
 
P  A  U  T  A   

    

VIGÉSIMA   PRIMEIRA   SESSÃO     ORDINÁRIA   21/06/2021 
 

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E 
 
DO EXECUTIVO: 
 

NÃO HÁ; 
 
 
DO LEGISLATIVO: 
 
RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2021; (ANEXO) 
 
 
D I V E R S O S: 
 
NÃO HÁ; 
 
 
DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA  
 
 

PROJETO DE LEI N° 027/2021, QUE “INSTITUI A “SEMANA DA 
ENFERMAGEM”, QUE PASSA A INTEGRAR O CALENDÁRIO OFICIAL DE 
EVENTOS DO MUNICÍPIO DE REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
DE AUTORIA DO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR FABIO 
CARDOSO JUNIOR.  
 
COM PARECER EM REDAÇÃO FINAL. 
 
 
 

 
PROJETO DE LEI N° 1905/2021, QUE “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 
239/2001, PARA REDEFINIR OS REQUISITOS EXIGIDOS AOS DIRIGENTES 
DA UNIDADE GESTORA, DOS MEMBROS DOS CONSELHOS 
DELIBERATIVOS E FISCAL DO RPPS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES NO TEXTO 
ORIGINAL. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES 

PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES 

PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

 
 
 
 
 



 
PROJETO DE LEI N° 1908/2021, QUE “AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE 
CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DA 
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CRIA A GRATIFICAÇÃO POR 
DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA, NOS TERMOS QUE 
ESPECIFICA, A SER PAGA AOS MILITARES QUE EXERCEM ATIVIDADE 
DELEGADA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES NO TEXTO 
ORIGINAL. 
 
 
 
 

PROJETO DE LEI N° 1912/2021, QUE “DISPÕE SOBRE CRÉDITOS 
TRIBUTÁRIOS DO MUNICÍPIO E DA DISPENSA E REDUÇÃO DE MULTAS E 
JUROS DE MORA DE DÍVIDAS ATIVAS ATRAVÉS DE ANISTIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES NO TEXTO 
ORIGINAL. 
 
 
 
 

PROJETO DE LEI N° 1913/2021, QUE “DISPÕE SOBRE A TAXA DE VISTORIA 
E/OU INSPEÇÃO TÉCNICA ANUAL VALOR DOS ATOS DE VIGILÂNCIA 
SANITÁRIA DO MUNICÍPIO DE REGISTRO/SP E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  
 
COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES NO TEXTO 
ORIGINAL. 
 
 
 
 

MOÇÃO DE APLAUSO N° 049/2021, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
IRINEU ROBERTO DA SILVA, À PROFESSORA MAIARA HELEN DE 
OLIVEIRA MUNIZ, REGISTRENSE, PEDAGOGA E PÓS GRADUADA EM 
TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO EM LIBRAS, PELO TRABALHO VALOROSO 
QUE EXERCE COMO PROFESSORA DE LIBRAS EM NOSSO MUNICÍPIO; 
 

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 21 de junho de 2021. 
 
 
 
 
 
 

Gerson Teixeira Silvério                                                 Inês Sati Okuyama Kawamoto 
Presidente                                                                          1º   Secretário 

 
Irineu Roberto da Silva 

2º   Secretário 

 
G.T.S. / I.S.O.K. / I.R.S. / Rui – SL 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES 

PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES 

PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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